

ΕΡΧΕΤΑΙ ΕΙΣ ΗΠΑ
ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΔΡΑΜΑ
ΤΟ ΕΙΚΟΜΑΝΩΝ ΒΡΕΦΩΝ
Η ΕΥΘΥΝΗ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΣ

ΠΙΣΤΙΜΟΝΑ — Δέκα ώρες μετά την γέννηση της Τζένιφερ, οι ιατροί ανέκριναν ότι η μητέρα της είχε χάσει τον έλεγχο των ορμονών της. Η Τζένιφερ είχε γεννηθεί με το κεφάλι της μέσα στην μήτρα της μητέρας, πράγμα πρωτοφανές. Η Τζένιφερ γεννήθηκε με το κεφάλι της μέσα στην μήτρα της μητέρας, πράγμα πρωτοφανές. Η Τζένιφερ γεννήθηκε με το κεφάλι της μέσα στην μήτρα της μητέρας, πράγμα πρωτοφανές.

Επί δύο περίπου εβδομάδες η Τζένιφερ είχε γεννηθεί με το κεφάλι της μέσα στην μήτρα της μητέρας, πράγμα πρωτοφανές. Η Τζένιφερ γεννήθηκε με το κεφάλι της μέσα στην μήτρα της μητέρας, πράγμα πρωτοφανές.

Η Τζένιφερ ήταν εν έμβρυο κατά την τελευταία εβδομάδα της εγκυμοσύνης. Η Τζένιφερ γεννήθηκε με το κεφάλι της μέσα στην μήτρα της μητέρας, πράγμα πρωτοφανές. Η Τζένιφερ γεννήθηκε με το κεφάλι της μέσα στην μήτρα της μητέρας, πράγμα πρωτοφανές.

Η Τζένιφερ γεννήθηκε με το κεφάλι της μέσα στην μήτρα της μητέρας, πράγμα πρωτοφανές. Η Τζένιφερ γεννήθηκε με το κεφάλι της μέσα στην μήτρα της μητέρας, πράγμα πρωτοφανές.

Η Τζένιφερ γεννήθηκε με το κεφάλι της μέσα στην μήτρα της μητέρας, πράγμα πρωτοφανές. Η Τζένιφερ γεννήθηκε με το κεφάλι της μέσα στην μήτρα της μητέρας, πράγμα πρωτοφανές.

mister baby
Τα πιο κομψά μόδα που μένουν αξεχαστά εις την ζωή του παιδιού σας. Θα τα βρείτε εις την Boutique MISTER BABY.
Αννα Δημακοπούλου
Πατρών 47 Τηλ. 326158
ΠΑΤΡΑΙ.

ΕΙΣ ΒΡΥΞΕΛΛΑΣ
ΥΠΟΥΡΓΙΚΗ ΣΥΝΟΔΟΣ ΤΟΥ ΝΑΤΟ
Η ΣΤΑΣΙΣ ΤΩΝ ΗΠΑ

ΒΡΥΞΕΛΛΑΣ — Αύτην την εβδομάδα οι υπουργοί έλατε ρικάν οι Άμυνες της Δυτικής Συμμαχίας θα συνηθίσουν να συζητούν για να ανταλλάξουν απόψεις στον άφορο το μέλλον της υφιστάμενης μεταξυ Δύσεως και Ανατολής.

Στελέχη του ΝΑΤΟ εις τας Βρυξέλλας λένουν ότι οι προτάσεις είναι λίαν δέδιστοι. Λένουν ότι θα επικρατήσει η σιωπή λόγω της αναθεωρητικής Σοβιετικής Ένωσης δια της σύστασης της Εφορευτικής Δοξαίας, της καθυστερήσεως εν εις τας συμμαχίας δια την μερίσιν των στρατιωτικών δυνάμεων και της Σοβιετικής επεμβάσεως εις τον εμφύλιον πόλεμον της Αγκόλας.

Οι σύμμαχοι, θα μελετήσουν, επίσης, μίαν έκθεση περί Ιδρύσεως υπό 10 Ευρωπαϊκών κρατών του ΝΑΤΟ μίας χωριστής υπηρεσίας εφορής όπλων δια της οποίας...

Η προηγούμενη συνάντησις των υπουργών των 15 εθνών είχε πραγματοποιηθή εν παρελθόντι Μάιον. Η Δοξαία δεν είχε λήξει, η Πορτογαλία έφαινε να δαδίζει προς τον κομμουνισμόν, η οικονομική κρίσις ερωπαική και η Νεαδία, η Ισπανία, η γερτική Φρανκίσκο Φράνκο, η Δοξαία και η Αγκόλα ήτοι η Νεαδία Πορτογαλική έπαισαν.

Η απόφασις της Διασκεψέως του 'Ελσίνκι φέρεται ότι η Ανατολική και η Δυτική χώρα θα άντιπαραστήσων την ανταλλαγήν όπλων και ίδεών και ότι έκαστη πλευρά θα ειδοποιή την άλλην δι' οι αδηποτε στρατιωτικήν άσκησιν εις την όποιαν θα έλαβον μέρος πλέον των 25.000 άνδρων.

ΓΕΓΟΝΟΤΑ
ΕΙΣΕΙΣΕ ΠΕΡΙΕΡΓΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΟΛΟΝ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟΝ

ΑΘΗΝΑΙ (ΑΠΕ) — Σηην Αγγλική περιουσία, ο 'Ιω. Γ. Κουγιουμουτζής έτών 25 γεωργός, κατόπι λογου μαχίας, λόγω προηγουμένων κτηματικών διαφορών σκόωσε με σφαιρα περιτρίφου τον 'Ιω. Μ. Φύρανο, έτών 223 γεωργό επίσης. 'Οδρά, σης συνελήφθη.

ΑΘΗΝΑΙ (ΑΠΕ) — Ο 'Ισραηλινός μαθητής Νικ. Δουσανής σην όδο Ροδόπης του Χ. Λαυδριού ετραυματίσθη με αεροβόλο όπλο στο άρσενον μάτι πην θεία μαθήτρια 'Ελένη Α. Μαγγίδη.

ΑΘΗΝΑΙ (ΑΠΕ) — Αγωνιστής 'Εβέρτης ην οίκον του 'Ι. Α. Μπαλακιάδη, σην όδο Ανδρού 20, σην Κεάτωθεν και άφηρε σε 10.000 δρχ. και κισμήματα αξίας 100.000 δρχ.

ΑΘΗΝΑΙ (ΑΠΕ) — Ση 9η χιλιόμετρο της Εθνικής όδοσ Άρτης 'Ιωαννίνων μοτοποδηλάτο δηγηόμενο από τον Κων. Θ. Αλμο έτών 25 έπείσε επί σταθμευμένου φορητού σκωτοβήτη επί του σκωτοβήτου του μοτοποδηλάτου και τραυματίσθη σοβαρά ή συνεπαίνοσα του μοτοποδηλάτου επίσης Παρ.

BOSCH
Το άποτέλεσμα της τεχνικής τελειότητος
Τριφασικά Υψηλής συχνότητος
Μονοφασικά Διπλής μονάσεως • Ασφάλεια μέσω συμπλέκτου
Αυτόματα κάρβουνα • Συμπίεσις πάνω σή στρώμα άερος

ΜΕΓΑΛΗ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΙΣ ΥΠΕΡ ΤΩΝ ΚΟΦΩΝ
Ο Σύνδεσμος Κοφών — Βορικών 'Ελλάδος, που έδρασε σην πόλι μας άπεφασισε να οργανώση μεγάλη καλλιτεχνική έκδήλωσι, που θα πραγματοποιηθή υπό Διημιτικό Θεατρον, την Δευτέρα 15 Δεκεμβρίου.

ΕΣΠΡΟΥΧΑ
'Ανδρικό Παιδικό
mimoza

ΤΑ ΟΙΚΟΚΥΡΙΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ ΤΗΣ ΕΛΙΣΑΒΕΤ
Η βασίλισσα 'Ελισάβετ της Αγγλίας έπεσεκέθη την άρραμην έν Λονδίνο Εκέσιν μηχανημάτων και προϊόντων της Βρετανικής διομηχίας

ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΔΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΤΕΧΝΙΚΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΙ—ΕΜΠΟΡΙΟΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ
ΜΑΙΖΩΝΟΣ 89 — ΤΗΛ. 2 74 — 672 — ΠΑΤΡΑΙ